





INITIATIVELE MUNCITOREȘTI Să producem cât mai multe legume

ÎȘI ARATĂ ROADELE

Preocupare a întregului colectiv

Traducerea în viață a hotărârilor plenare C.C. al P.M.R. din 26-28 noiembrie 1958 preocupă întregul colectiv de muncă al uzinei

plimentară și de orele suplimentare contabilizate în trimestrul IV al anului 1958, angajamentul luat va aduce secției economii la fondul de salarii ce echivalează cu manopera alocată secției pentru executarea a 22 vagoane tip GVS.

La gospodăria colectivă din Șag

Primele semănături

duce Hess Fidel, apoi cea condusă de Julia Ion. Brăzdarile se afundă în pământul afînat, fărmîțat de gerul iernii.

ne pare-mi-se Crișan Aurel pe care aprobă și Gh. Gaug. Lucrul a continuat pînă spre 13-sarea întinericului.

In luptă pentru cât mai multe economii de metal

O mare atenție s-a acordat și folosirii deșeurilor provenite în urma confecționării articolelor de menaj din tablă costorții.

torio a propus atunci să se construiască cutii de formare în secția lăcătușerie 2. Pînă în prezent au și fost confecționate 250 cutii pentru diferite prese.

Cea de-a 41-a aniversare a forțelor armate sovietice

La 23 februarie 1959 întregul nostru popor sărbătorește cea de-a 41-a aniversare a forțelor armate sovietice.

de generalul de armată A. S. JADOV, Erou al Uniunii Sovietice rătăc că orice revoluție este prețioasă numai atunci cînd ea știe să se apore.

Anul 1959 pune în fața organelor de stat raionale, comunale și a conducătorilor gospodăriilor agricole colective o serie de probleme noi în ce privește cultura legumelor.

In amănunt de către membrii gospodăriilor colective ale căror adunări generale au deels mențineră și chiar extinderea culturii legumelor.

Gazetele de perete - mai aproape de viață (Urmare din pag. I a) Dimitrov". După ce că la începutul săptămînii, gazeta centrală n-avea articole, ci au scos un număr nou dar fără un articol care să illustreze lupta colectivului uzinei

Vinga, Dorobanți și Crucești. Tot în acest an se vor mai construi sere la gospodăriile colective din Vladimirescu și Șag pe încă 500 m p.

In ce privește producția de legume, o bine să se meargă pe linia extinderii culturilor de legume timpurii în scopul de a determina scăderea vîrului de muncă din lunile iunie-Iulie.

Toate aceste măsuri vor avea menirea să determine o producție legumicolă-marfă de peste 20.000 tone. Ca o măsură careia i se acordă o importanță deosebită este aceea a introducerii în cultură a color mal indicate soluri precum și folosirea pe scară mai largă a culturilor duble.

autoconsumul prea mare. Aceasta se poate obține prin cultivarea de către colectivități a loturilor individuale cu legume pentru acoperirea necesarului propriu.

Intrucît suprafețele irigate vor crește la gospodăriile colective de la 109 la 340 hectare, s-au luat măsuri pentru amenajarea acestor suprafețe din timp.

Mobilă din plăci aglomerate din lemn

In ctiva întreprinderi ale Ministerului Construcțiilor, Industriilor Materialelor de Construcții și Industriilor Lemnului a început recent producția în serie a mobilă din plăci aglomerate din lemn.

In atenția studenților de la Universitatea serială de marxism-leninism

Luni, 23 februarie a. c. programul pentru anul I, II și III este următorul: - Anul I și II predare și seminar la orele 17 la sediul Comitetului orășeneș de partid.



LA MUZEUL REGIONAL ARAD este deschisă o expoziție închinată Centenarului Unirii Țărilor Române.

Filarmonica de stat Arad, aduce la cunoștința celor interesați că miercuri, 25 februarie 1959, orele 19, la sediul Filarmonicii

Advertisement for 'Vînzare de confecții din bumbac, lină și mătase' at the UNIVERSAL store.

Advertisement for 'Spectacole' at the TEATRUL DE STAT ARAD, listing various plays and performances.

De la Universitatea populară pentru părinți Arad In cadrul ciclului de conferințe organizat de această universitate, marți, 24 februarie 1959, la ora 17.30 va vorbi tov. prof. Popescu Lidia despre: "Rolul familiei în îndrumarea studiului individual al copilului".

chinez, ungari, polonezi, iugoslavi, finlandezi, romini, germani, cehi și reprezentanți ai altor popoare. Timp de peste trei ani Republica Sovietică a trebuit să respingă atacul armat furibund al forțelor unite ale reacțiilor imperialiste și ale contrarevoluției interne.

prin surprindere, dușmanul a reușit să cotopească o mare parte din teritoriul U.R.S.S., dar încercările grele nu au cîntit dirigența poporului nostru și spiritul de luptă al ostașilor sovietici.

banezi, iar mai tîrziu și diviziile romine și bulgare. Marșul popor chiniez și eroicii Armatei populare de eliberare li revine pe bună dreptate un merit uriaș în distrugerea imperialiștilor japonezi.

